



Behoort bij bestek nr. 1-053-13

Vervangen van drie bruggen
Bruggen: A027, M127 en N105

Rotterdam, 17 december 2013

4^e NOTA VAN INLICHTINGEN

met: 1 Tekeningen
1 Inschrijvingsstaat-HERZIEN-2

Mevrouw/mijnheer,

In aansluiting op het bestek en de 1^e, 2^e en 3^e nota van Inlichtingen, betreffende:

Het slopen en realiseren van bruggen over de Ringdijk, t.p.v. de Kijvelandse Havendijk
en de 1e Molenweg in de gemeente Rotterdam,

berichten wij u het volgende.

Betreffende het bestek :

Deel 2.1 Algemene gegevens

1. blz. 12, paragraaf 01, 10^e regel "258467-K-3-03 04-09-2013" wijzigt in "258467-K-3-03 27-11-2013";

Deel 2.2 Nadere beschrijving (RAW)

1. In bijlage 2.2 zijn de gewijzigde dan wel toegevoegde besteksposten vermeld.

Beantwoorden vragen :

1. *vraag* : Mag het composieten dek bij de brug M127 uit één geheel bestaan?
Antwoord : Ja, Uitgangspunt is juist dat dit een geheel is;
2. *Vraag* : Brug N105 is een brug op de begraafplaats. Het is onmogelijk om hier met een heistelling te komen over verhard terrein. Hoe denkt de gemeente hier mee om te gaan?
Antwoord : in deze Nota van Inlichtingen zijn daarom de betonnen palen vervangen door inwendig geheide palen.

Betreffende de inschrijvingsstaat :

De in uw bezit zijnde inschrijvingsstaten zijn vervallen. Bij de inschrijving dient u gebruik te maken van de bij deze Nota van Inlichtingen gevoegde Inschrijvingsstaat-HERZIEN-2.

Hoogachtend,

DE ALGEMEEN DIRECTEUR VAN STADSONTWIKKELING
(voor deze)

Ing. B. Oosterom
Hoofd afdeling Aanbestedingszaken